

《宿新市徐公店》新编

芝罘区南山路小学
四年级四班 丁梓涵
指导教师 郝灵敏

某一年的春天，我因公务去了新市这个地方，入住在徐公经营的旅馆。旅馆周围春意盎然，生机勃勃，我被这美景深深地吸引住了。

旅馆旁边有一条幽静而漫长的小路，但在这里你并不会感到孤独，路旁的篱笆洒下影子，与你为伴。这里虽然没有人们的喧闹声，却可以听到鸟儿叽叽喳喳的歌唱声。仔细听，这些声音有的高亢明亮，有的低沉沙哑，组合在一起，像一场盛大的音乐会。

道路两旁站立着许多高大的柳树。它们的树冠呈黄绿色，看起来鲜嫩清新，充满生命的活力。每个树冠垂下的枝条，就像少女及腰的长发，飘逸灵动。枝条上松散地分布着细嫩短小的柳叶，这恰好便于阳光穿过树冠，将光斑洒向地面。走在这条忽明忽暗的小路上，心里甭提有多惬意了。

最令人震撼的是远处一望无际的油菜田。此时，正值油菜花盛开，整个大地像是被一块金灿灿的大地毯所覆盖，特别壮观美丽。忽然，几个孩子闯入油菜田追赶打闹，仔细看，他们在捉蝴蝶呢！蝴蝶一会儿飞入花丛中，一会儿又飞出来，上下起伏，仿佛在跟几个孩子做游戏呢！

看着这样的美景，怎能不让人心醉呢！

第一次坐地铁

芝罘区南山路小学
二年级三班 解荣迪

我曾经坐过自行车，坐过电动车，坐过汽车，坐过火车，但是我从来没有坐过地铁。这次到大连，我终于可以体会一把坐地铁的乐趣了。

来到地铁站，我们随着人群来到一个宽敞的大厅里。天花板上的星空投影，深邃又神秘。樱花的投影洒下点点花瓣，让人仿佛置身仙境。通道两侧的盏盏鱼灯光线柔和，闪烁着五彩缤纷的光芒，我仿佛觉得自己已置身于奇妙的海底世界了。

坐地铁，最重要的就是买票了。“第一步，先选择路线，点击一号线全图，选择老虎滩站；第二步，选择要几张票，然后是投钱；第三步……”按照既定的步骤，我怀着忐忑不安的心慢慢去操作，先选择了路线，然后把钱投进去，最后地铁票就出来了。“太棒了！”我高兴地欢呼起来。

在站台没等多久，随着一道刺眼的亮光，子弹头列车呼啸着开来了。“真快啊！车厢里的环境真不错，既舒适又干净。”我不禁感叹道。虽然外面一片漆黑，但是车厢里却亮如白昼，我坐在漂亮舒适的座位上，边观察边享受地铁的快捷平稳。列车在地下穿行着，没有红绿灯，没有马路交叉口，更没有车辆阻塞，一路畅通无阻。

这次地铁之旅让我感受到科技发展的力量和速度。

同题作文

我的植物朋友

莱山区第二实验小学三年级七班 李承轩

指导教师 张睿晓

金秋时节，我总会去楼下广场的公园里欣赏菊花。那美丽的、千姿百态的菊花，早已成为了我的朋友。

走进公园，野花惨淡凋零，小草也已枯黄，一片片金黄的落叶像一只只美丽的蝴蝶在空中飞舞。放眼望去，映入眼帘的是一片五颜六色的菊花，它们白似雪，粉似霞，红似火，黄似金……真是绚丽多彩，格外引人注目。

我赶紧跑过去，欣赏这满坛的菊

花。它们有的像害羞的小姑娘，遮遮掩掩，躲躲藏藏；有的像舞蹈家身轻似燕，婀娜多姿；还有的像绽放的礼花，光彩绚丽，千姿百态，这里可真是美不胜收啊！

一阵秋风微微吹起，只见一簇簇菊花不畏寒冷，依然傲然挺立，这不就是我们要学习的精神吗？

我爱菊花，我爱它的五颜六色，更爱它坚强不屈的精神。

我的植物朋友

莱山区第二实验小学三年级七班 梁艺馨

指导教师 张睿晓

有人喜欢雍容华贵的牡丹，有人喜欢傲雪凌霜的梅花，还有人喜欢出淤泥而不染的荷花，而我却钟情于那亭亭玉立的茉莉花。

茉莉花的叶子绿油油的，呈椭圆形。清晨，碧绿的叶子上滚动着许多亮晶晶的小水珠，在阳光的照耀下愈发美丽动人。一条条花蔓伸出盆外，花蔓的顶端是嫩绿细小的嫩叶。茉莉花一般在5—10月份开花，仔细观察，在那一条条青色花蔓的顶端，长出了一个个如米粒般的花骨朵，花骨朵越长越大……最后，在那缀满

了含苞欲放的花骨朵的绿叶中，开满了朵朵白色的小花，又娇又嫩，层层叠叠，我看这些小花，心里美滋滋的。

在我的精心照顾下，茉莉花开得越来越大，香味也越来越浓郁，在微风吹拂下，飘来阵阵清香。我小心翼翼地摘了一朵茉莉花，仔细地看着，轻轻地闻着，慢慢地观赏着，一股清香流进了我的心窝里。

我喜欢茉莉花，喜欢它碧绿的叶子，喜欢它雪白的花瓣，更喜欢那诱人的清香，这就是我的植物朋友。

我的植物朋友

莱山区第二实验小学三年级七班 韩承均

指导教师 张睿晓

我喜欢亭亭玉立的荷花，喜欢婀娜多姿的桃花，喜欢国色天香的牡丹花。但是，我最喜欢的是我家楼下洁白如玉的玉兰花。

春回大地，万物复苏，到处一片生机勃勃的景象。瞧，玉兰花已经开得非常艳丽了，它们有的洁白如雪，有的粉红如霞，美丽极了。走近一看，更加令人赞叹不已，玉兰花有的才展开三两片花瓣儿，像一盏盏美丽的灯笼挂在枝

头；有的花瓣儿全展开了，像一只只鸽子站在枝头上，兴高采烈地向大家报告春姑娘到来的消息；有的还是花骨朵，像一盏盏水晶灯，照亮了春姑娘来时的路。一阵微风吹过，玉兰花翩翩起舞，散发着淡淡的清香，让人流连忘返，沉醉其中。

玉兰花十分谦虚，从不与百花争艳，它一尘不染，如仙子般洁白、美丽，真令人喜爱。

我的植物朋友

莱山区第二实验小学三年级七班 杨博钧

指导教师 张睿晓

爷爷家门前有一棵石榴树，我很喜欢它。

春天，经过春雨的浇灌，石榴树上长出了许多椭圆形的嫩绿色叶子。它们密密地簇拥在一起，看上去郁郁葱葱，充满生机。

夏天，石榴花开放，远远望去，像绚丽的晚霞。如果你走近一看，那一簇簇的石榴花，像一个个小喇叭似的。

秋天，石榴树上结满了大大小小火红火红的石榴，像一个个小灯笼。金色

的阳光洒在石榴上，石榴们开心地哈哈大笑，一不小心笑破了肚皮，露出了一粒粒晶莹剔透的石榴籽。这时候吃上一颗，别提多甜了。

冬天，石榴树叶子落光了，光秃秃地站立在寒风中。洁白的大雪仿佛给它盖上了厚厚的棉被，石榴树沉沉地睡着了，它要和所有的伙伴们一起为即将到来的春天积攒力量。

这就是陪伴我长大的植物朋友——石榴树。

乐天派

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 田婉琛

指导教师 张思佳

她没有桃花娇艳；没有荷花高贵；没有菊花高洁……却有有趣的灵魂，她就是我班的乐天派。她长得与众不同。她的头发密匝匝的，宛如绸缎。头发下面是杏仁般的大眼睛，里面燃烧着跳跃的火焰，使她散发出无法抗拒的魅力。

早上我一来到教室，第一个听见的就是她跟同学们的精彩聊天。她绘声绘色地给大家讲述着趣事，同学们都被她天真无邪的笑声所吸引。

下课后，她兴高采烈地向我跑来，咧着嘴大笑：“我给你讲个笑话吧！”她开始手舞足蹈地娓娓道来，一会儿紧皱眉头，一会儿撅着嘴巴，一会儿耷拉着肩膀，她讲得眉飞色舞，我被她逗得哈哈大笑起来。

“叮铃铃”，放学了，她如同调皮的百灵鸟，迈着轻快的步伐冲出教室，走廊里洒满了银铃般的笑声。

这就是我班的乐天派。她是一个“小偷”，偷走了大家的忧愁；偷走了大家的烦恼；偷走了大家的沮丧……

我的泰山之旅

芝罘区潇翔小学
三年级四班 孙英瑞

指导教师 李金霜

泰山被誉为“五岳之首”，也是我一直向往和想要挑战的地方。暑假，妈妈带着我开启了泰山之旅。

怀着兴奋的心情，我们来到了泰山脚下。皎洁的月亮高高地挂在天空，把纯洁的光芒洒向大地，星星顽皮地眨着眼睛，我们从红门一路欢歌笑语地出发了。我蹦蹦跳跳地走了大约一个小时到了斗母宫，休息之后又匆匆忙忙地奔向下一站。虽然中途有些疲惫，但我心里一直告诉自己，要坚持住，不能轻易放弃。之后，我们到达了中天门。此时，我早已经汗流浃背，但看到门前迎风飘扬的红旗，心中莫名地充满了能量。过了中天门，台阶越来越陡也越走越窄，我们的速度也慢了许多，一个多小时之后，我们终于到达了十八盘。十八盘是泰山登山盘路中最险要的一段，共有石阶1630余级，我和妈妈拖着沉重的脚步艰难地攀登着。就在我感觉自己快要坚持不住的时候，妈妈及时给我加油打气，在妈妈的陪伴下，我咬着牙继续攀登。

经过漫长的五个半小时，我们终于在凌晨三点半到达了高高的泰山之巅。虽然山顶寒风凛冽，但一想到即将能亲眼欣赏到泰山日出的美景，我便热血沸腾起来。5点05分，我们终于看到了期待许久的日出，太阳像一个羞答答的小姑娘慢慢地露出了灿烂的笑容。这次我们还幸运地同时看到了美丽的日出和白茫茫的云海，俯瞰群山，豪情满怀，我们在山顶看了好久，才恋恋不舍地下山。

我们放弃坐缆车，选择徒步下山，这又是一个很大的挑战。俗话说，“上山容易，下山难。”下山途中，我深刻地体会到了这句话的含义。

这次泰山之旅，我突破和挑战了自己，我感觉很骄傲。这真是一次有意义的旅行。

